



ROMÂNIA

JUDEȚUL BACĂU
COMUNA LETEA VECHÉ
CONSILIUL LOCAL

Strada Alexandru Ioan Cuza, nr. 220; telefon / fax 234.213.474
www.primarialeteaveche.ro

Nr.13774/28.11.2019

PROCES-VERBAL
al ședinței ordinare a Consiliului Local Letea Veche din data de 28.11.2019

Președinte de ședință d-nul Anchidin Ioan Cristi

Domnilor consilieri,

Ați fost convocați în ședință ordinară prin dispoziția Primarului U.A.T. comuna Letea Veche nr. 261 din 25.11.2019, în temeiul art. 138, alin. (2), lit.a din OUG 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ.

Din consultarea condiții de prezență, rezultă că din cei 15 (cincisprezece) consilieri locali sunt prezenți 14, învoit 1 (unu) consilier local și anume d-nul consilier Toma Gabriel .

Se supune la vot învoirea consilierului absent și se votează în unanimitate.
Fiind întrunit cvorumul prevăzut de lege necesar pentru aprobarea proiectelor de hotărâri,
d-nul Anchidin Ioan Cristi, președinte de ședință dă citire Proiectului Ordinea de zi, iar apoi se supune la vot **ordinea de zi:**

Nr. crt.	NUMELE PROIECTULUI	INIȚIATOR
1.	PROIECT DE HOTARARE PRIVIND RECTIFICAREA BUGETULUI LOCAL PE ANUL 2019	PETRU DOCHIEI
2.	PROIECT DE HOTARARE PRIVIND STABILIREA IMPOZITELOR SI TAXELOR LOCALE, PRECUM SI A TAXELOR SPECIALE, PE ANUL 2020	PETRU DOCHIEI
3.	DIVERSE	

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Apoi dl președinte de ședință Anchidin Cristi propune aprobarea Proceselor verbale ale ședințelor din data de 31.10.2019 și a ședinței extraordinare din data de 08.11.2019. PV al ședinței ordinare din data de 31.10.2019 este aprobat cu 12 voturi, fiind 2 abțineri, d-na consilier Coța Lidia și dl consilier Muntianu Sorin, iar PV al ședinței extraordinare din data de 08.11.2019 este aprobat în unanimitate.

Dl președinte Anchidin Cristi cere schimbarea președintelui de ședință și o propune pe d-na consilier Anghel Marina pentru următoarea ședință. Se supune la vot, iar aceasta propunere este votată în unanimitate.

Domnilor consilieri, vă rog să trecem la ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTARARE PRIVIND RECTIFICAREA BUGETULUI LOCAL PE ANUL 2019

Proiectul este prezentat de d-nul contabil Șuștac Florin.
Nefiind înscrieri la cuvânt s-a trecut la votare.

În urma votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat astfel: din TOTAL CONSILIERI=15; CONSILIERI PREZENȚI=14; VOTURI "PENTRU"=14.

2. PROIECT DE HOTARARE PRIVIND STABILIREA IMPOZITELOR SI TAXELOR LOCALE, PRECUM SI A TAXELOR SPECIALE, PE ANUL 2020

Proiectul este prezentat de d-nul administrator public Hotea Viorel,
Nefiind înscrieri la cuvânt s-a trecut la votare.

În urma votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat astfel: din TOTAL CONSILIERI=15; CONSILIERI PREZENȚI=14; VOTURI "PENTRU"=14.

La capitolul DIVERSE domnul administrator public Hotea Viorel prezintă faptul că au fost primite 2 petiții, care au fost date spre citire la începutul ședinței consilierilor prezenți. Acesta spune că petițiile sunt inițiative laudabile de implicare în viața comunei a cetățenilor. Doleanțele cetățenilor, spune dl Hotea trebuie să treacă printr-un filtru, adică prin Consiliul Local, care trebuie să propună soluții la cererile cetățenilor, așa încât președinții comisiilor economice și juridice să convoace în următoarele 5 zile comisiile, să se discute și să se analizeze aceste doleanțe să se vină cu propuneri clare, și soluții la aceste doleanțe ale cetățenilor. Precizează faptul că avem un termen legal în care le putem răspunde cetățenilor, iar Consiliul Local are și anumite atribuții, iar dacă nu se găsesc soluții în comisii, va trebui să găsim noi, adică executivul aceste soluții. Noi, executivul le trecem în planul de investiții, le vom bugeta și vom avea grijă să se rezolve aceste doleanțe ale cetățenilor, iar consilierii vor aproba această finanțare.

Dl Hotea Viorel continua spunand:,, noi, care suntem în conducerea executivă, vrem să ne spuneți cum e bine să facem, este o chestiune care ne depășește, dvs hotărâți cum să le rezolve executivul.,,

D-na consilier Coța răspunde: ,, până acum nu ați vrut să ne implicăm.,,

Dl administrator public Hotea Viorel îi răspunde că acum se dorește acest lucru.

Dl administrator public Hotea Viorel informează că această petiție nu se referă numai la drumuri, precizează în continuare faptul că executivul dorește să implice în acest proiect toate forțele politice, iar dacă nu se vrea, va trebui să ia măsuri, în calitate de autoritate locală.

Dl consilier Muntianu întreabă dacă acest segment de drum de la strada V. Alecsandri până la dl Bobeică a fost prins în acest proiect și trecut în planul de investiții.

Dl primar spune că dl consilier Muntianu Sorin este inițiatorul acestei petiții. Dl consilier Muntianu Sorin spune că nu el este inițiatorul acestei petiții.

Dl viceprimar precizează faptul că o parte din problemele ridicate în petiție sunt rezolvate.

Dl primar spune că proiectul cu rețeaua de asfaltare este în termen, este finanțat și că urmează să se implementeze foarte curând.

Dl primar precizează faptul că se impune implicarea pe partea de iluminat.

Dl consilier Muntianu Sorin intervine și spune că deja se lucrează pe schimbatul lămpilor.

Dl primar Dochieș Petru răspunde acestuia, precizand faptul că se lucrează la schimbatul lămpilor pe stada principală (Al.I. Cuza), pe strada Silozului, pe strada Trecatoarea Holtului și pe străzile adiacente, pentru că

s-a obținut o finanțare pe GAL, urmând ca în anul 2020 să fie luată o altă finanțare și să schimbe tot ce se poate pe iluminatul public în comuna Letea Veche.

Dl primar Dochiei Petru continua precizând faptul că pentru extinderea rețelei de asfaltare sunt proiecte care pot dura încă un an sau 2. Avem 2 ani de zile de când extindem rețeaua pe strada Zorilor și abia acum am terminat lucrările.

Dl Hotea Viorel spune: dvs consilierii de le PNL ați încercat să stopați acest lucru. Instanța va decide, dvs ați vrut să blocați această problemă.

Dl consilier Muntianu Sorin spune că se poluează foarte tare prin faptul că se depozitează nămolul rezultat din stația de epurare, în zona Comancea. Dl Hotea Viorel precizează faptul că este proprietate privată.

Dl primar atrage atenția asupra faptului că dl consilier Muntianu Sorin nu are autorizația de la înălțarea la casă și nu plătește imozit la casă realizată în acest stadiu, iar dl consilier Muntianu spune că nici dl primar nu are autorizație la hala. Dl primar precizează faptul că are toate autorizațiile necesare.

Petiția a2a este prezentată de dl președinte Anchidin Cristi. Această solicitare se referă la identificarea unui teren care să permită accesul rezidenților cu mașinile personale, cat și mașini de intervenție, cum ar fi salvarea și pompierii între strada Silozului și strada Trecătoarea Holtului, cale de acces pentru 48 de familii, care au semnat această solicitare.

Dl consilier Muntianu Sorin spune că aceasta este petiția făcută de dl primar, iar d-na consilier Rebegea Andreea intervine și întreabă de ce spune aceasta, că nu are dreptate și spune că aceasta petiție este făcută de familiile din acea zonă, inclusiv dânsa și este o problemă gravă și că aceste familii s-au săturat să meargă cu cizme de cauciuc și să traiască exact ca în evul mediu și e normal să se solicite o cale de acces pe aceste străzi prezentate în această petiție.

Dl primar prezintă faptul că există o soluție, s-a identificat un teren al d-nei Custură, care este de accord și deja se folosește. Se mai precizează faptul că oamenii afectați vor să participe la ședința de consiliu, să vadă cine se opune unei astfel de soluții optime pentru rezolvarea petiției semnate de 48 de persoane din această zonă.

Dl viceprimar spune că s-a prezentat această petiție pentru a se găsi o soluție, care practic s-a gasit deja.

Domnilor consilieri,

Fiind epuizată ordinea de zi a ședinței consiliului local de astăzi, vă mulțumesc pentru colaborare în reușita ședinței și declar închise lucrările acesteia.

Președinte de ședință,
Anchidin Ioan Cristi



p.Secretar general comuna,
Huluță Electra Sicilia

